



Сообщить новость
тел. 711-811. 89087101263
e-mail: progorod@list.ru

Мы платим за новости

НОВОСТИ
progoroduhta.ru

Продлили запрет на культмассовые мероприятия (0+)

В обновленном указе Главы региона от 25 августа говорится: «запретить до 30 сентября 2021 года на территории Республики Коми культурно-массовые, зрелищные и иные массовые мероприятия». При этом по решению Главы Республики, с 25 августа в Сыктывкаре и Ухте сняли ограничения работы кафе, ресторанов, столовых, буфетов, баров, закусовых, летних веранд и иных предприятий общественного питания по обслуживанию посетителей с 23.00 часов до 10.00 с учетом особенностей ограничения времени обслуживания посетителей.



Владимир Уйба
• Фото kremlin.ru

Когда состоится долгожданное открытие Дома пионеров?

0+

Журналист «Про Города» побывал на объекте вместе с представителями власти

Максим Швецов

Масштабную реконструкцию Центра творчества имени Г.А. Карчевского провели в рамках соглашения о сотрудничестве между крупным градообразующим предприятием и правительством Республики Коми, приурочив ее к 100-летию юбилею региона.

21 августа состоялось посещение помещений вместе с руководителем администрации Магомедом Нурмагомедовичем Османовым, генеральным директором ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александром Викторовичем Гайворонским, генеральным директором ООО «Бетиз» Сергеем Сергеевичем Омеляновичем, депутатом Госсовета Коми Русланом



Центр Карчевского посетили почетные гости • Фото службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Магомедовичем Магомедовым и представителями ухтинских СМИ. В здании центра демонтировали старые коммуникации, аварийное помещение спортзала, летней библиотеки и планетарий, расширили оконные и дверные проемы. Около здания будет функционировать скалодром.

Здание оборудовали специальными подъемниками, пандусами и лифтом для людей с ограниченными возможностями. Также сейчас ведутся работы по реконструкции зооуголка на территории Детского Парка. «Надеюсь, новый облик задаст соответствующий стандарт для образовательных и досуговых учреждений Ухты», – отметил генеральный ди-

ректор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский. «Центр творчества имени Генриха Карчевского является одним из ключевых объектов дополнительного досугового детского и юношеского образования в Ухте. Его масштабная реконструкция имеет важное значение для города», – подчеркнул мэр Ухты Магомед Нурмагомедович Османов.

Уже с сентября сюда вернутся более тысячи юных ухтинцев, которые получают дополнительное образование различной направленности: естественнонаучной, физкультурно-спортивной, художественной, краеведческой. Стоит отметить, что все занятия здесь абсолютно бесплатные.

«Лучшими зданиями должны быть не торговые центры, а школы, детские сады, дворцы культуры и подобные центры. Культура, здравоохранение, образование – три стратегические отрасли, к которым всегда должно быть пристальное внимание»

Александр Гайворонский, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта»

КСТАТИ

Работы по реконструкции центра Карчевского начались в 2019 году

Полную версию статьи читайте на progoroduhta.ru

Почему важно голосовать за Единую Россию

МЫ ЕДИНАЯ РОССИЯ



Первое. «Единая Россия» – это партия Президента. Владимир Путин является национальным лидером нашей страны. Поддержка «Единой России» – это поддержка Президента Путина. Поддержка в трудные времена ковидного эпидемиологического и постковидного экономического кризиса!

Второе. «Единая Россия» под руководством Владимира Путина за двадцать лет своего существования вывела страну из глубокого системного кризиса. 20 лет назад наша экономика была всего лишь четырнадцатой в мире. Социальные обязательства не выполнялись. У нас не было обороноспособной армии. Страной управляли олигархи, которые принимали решения, выгодные исключительно им. Только ленивый на международной арене не «вытирал ноги» о Россию.

Сегодня мы держава, с которой считаются. И первая пятерка федерального списка это подтверждает! В этом составе истинные приоритеты страны.

Сергей Шойгу – мощная армия. Сергей Лавров – последовательная независимая внешняя политика. Сергей Прощенко – главный врач, легенда антиковида.

Елена Шмелева – Руководитель Фонда «Талант и успех», голос из народа. Анна Кузнецова – уполномоченный на страже прав ребенка. Вот главное для государства: надежная защита, независимость в мире, здоровье нации, насущные интересы населения, и дети. Т.е. будущее! Все просто!

Мы идем на выборы с серьезной, продуманной, взвешенной, просчитанной программой. В ней будут учтены пожелания, собранные в «Народную программу». Каждый её пункт будет экономически обоснован. Мы знаем, кто, что, как и за счет чего будет делать во всех сферах жизни государства и общества.

Голосовать на выборах надо так, чтобы создать работоспособную власть. Решение любой серьезной проблемы – это усилия первичных организаций партии, муниципалитетов, региональной исполнительной и законодательной власти, Совета Федерации, Государственной Думы, Правительства и Президента. Только действуя, как одна команда, можно добиться успеха.

У Единой России такая команда есть. Δ

СЕРГЕЙ ЖЕРЕБЦОВ
руководитель центра предпринимательства Коми

ВЛАДИМИР УЙБА
глава Республики Коми

РУСЛАН МАГОМЕДОВ
депутат Госсовета Республики Коми



СЕРГЕЙ ПРОЩЕНКО **ЕЛЕНА ШМЕЛЕВА** **СЕРГЕЙ ШОЙГУ** **АННА КУЗНЕЦОВА** **СЕРГЕЙ ЛАВРОВ**